Как оформить
Оформить карту можно начиная с 14 лет. Получил свой первый паспорт – получи и пропуск в мир искусства. А получить пропуск в мир финансовой грамотности можно с 6 лет вместе с картой «Халвенок»!
Оформить «Пушкинскую карту» просто как любителям онлайн-решений, так и приверженцам физических носителей. При этом никто из них не столкнется с бюрократией.
Рассмотрим два варианта получения.
· Как выпустить виртуальную «Пушкинскую карту»
Виртуальная карта хранится на телефоне. Чтобы выпустить ее, достаточно дружить с Госуслугами.
1. Скачайте приложение «Госуслуги.Культура».
2. Авторизуйтесь через логин и пароль от портала Госуслуги.
3. Сделайте фото себя, чтобы подтвердить личность.
4. Ваша карта готова!
Если у вас еще нет регистрации на Госуслугах, рекомендуем заняться этим – такая учетная запись вам точно пригодится! На портале можно заказать многие услуги – например, оформить загранпаспорт, оплатить штраф ГИБДД или получить прописку. А также найти нужную информацию и свести хождение по многим организациям на нет.

Либо можно выпустить физический носитель.
· Как выпустить пластиковую «Пушкинскую карту»
Пластиковая карта выглядит как обычная банковская. Она привязана к платежной системе «Мир».
1. Идите в ближайшее отделение «Почта Банка».
2. Оформите выпуск пластиковой карты.
При желании владельцы онлайн-карты тоже могут продублировать свою на физическом носителе.
Важно: мобильное приложение «Госуслуги.Культура» специально разработано для новой программы. Оно позволяет выпустить карту, отслеживать баланс, искать мероприятия и покупать билеты. Приложение еще молодое, и в нем находятся недочеты, но разработчики оперативно с ними работают. Установить приложение можно на Android и iOS.
Забавный факт. Предложения о продаже карт пропали с сайтов, зато теперь там можно найти объявления от предприимчивых граждан о помощи с оформлением карты. Всего за 300 рублей помощник поможет зарегистрироваться на Госуслугах и скачать приложение.
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